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Здравейте, уважаеми ротариански приятели!
Българският дистрикт 2482 съвсем скоро ще навърши своите 7 години! В това кратко време, клубовете в страната реализираха много и добри проекти, работиха активно за публичния имидж на Ротари, подпомагаха Фондация Ротари. Гости на нашия Дистрикт бяха неколцина президенти на РИ. Успоредно с това организирахме няколко ротариански събития с голямо международно участие. Ще спомена само две – Президентската конференция за Мир на Балканите и Ротари института за Зона 20Б в края на 2010 година.
Сега отново имаме големия шанс и отговорност да бъдем домакини на значимо за международната ротарианска общност събитие – Семинар на Координаторите на Зона 20Б под надслов „Осведоменост Мотивация Креативност“. Мястото е парк-хотел „Москва“, а времето – 14-16.02.2014 година.
Присъствието и активното участие на ротарианците от дистрикта-домакин е показател както за нивото на развитие на ротарианството в съответната страна, така и за мотивацията на самите ротарианци и авторитета на организацията в обществото. Освен това, тук е мястото, където всеки един от нас е в състояние да се запознае с всички новости в развитието на Ротари, да сподели идеи, да създаде нови приятелства, да планира следващи проекти.

Затова, приятели, най-настоятелно ви моля и насърчавам да вземете участие в този семинар и заедно да покажем, че Ротарианството в България е в подем. Още повече, че същинската (делова) част на конференцията ще бъде на 15.02.2014 г., събота и няма пречка за участие на представители на Ротари клубове от близо и далеч. Празничната еуфория от Деня на лозаря и винаря от 14.02.2014 г. ще е отминала, приятелските срещи и дискусии ще бъдат наистина много полезни и приятни. Програмата ще намерите в прикачения файл, а регистрационна форма ще ви изпратим съвсем скоро.

Ваш в Ротари,
РК Стара Загора

Валентин Стоянов
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