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РЕГЛАМЕНТ

за провеждане на състезание по ловна стрелба – дисциплина „скийт“
ВРЕМЕ И МЯСТО: Състезанието ще се проведе на 16.06.2012 година от 11:00 часа на ловното стрелбище на СЛРД „СОКОЛ – 1899” край град Елена.
ПРАВО НА УЧАСТИЕ: В състезанието имат право на участие ротарианци, представители на клубовете в страната, подали своите заявки в определения срок.
СРОКОВЕ ЗА ЗАЯВКА И БРОЙ НА УЧАСТНИЦИТЕ: В състезанието ще участват 30 състезатели определени по реда на заяките, подадени  на е-mail: geomap@abv.bg. Краен срок за заявка за участие 31.05.2012 година.
ВИД НА СЪСТЕЗАНИЕТО И КЛАСИРАНЕ: Състезанието ще бъде индивидуално и класирането ще се извърши на база броя на точните попадения. При равен брой попадения ще се проведе допълнителна стрелба за излъчване на победителите.
ПРАВИЛА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО: За правилното и безопасно провеждане на състезанието ще се спазват правилата за състезания по ловна стрелба дисципина „СКИЙТ” и Закона за оръжията и боеприпасите. Състезанието ще се проведе на стандартно ловно стрелбище с голяма и малка кули и седем стрелкови поста. С цел да се осигури участие на повече състезатели и с оглед ограниченото време на състезанието ще се проведат 18 изстрела а именно: от първи пост – 4 изстрела, на втори до шести постове по 2 изстрела и на седми пост – 4 изстрела. При равен брой попадения от два или повече състезатели ще се проведе престрелка по един изстрел от всички постове.
ПРАВИЛА ЗА БЕЗОПАСНОСТ И ЗДРАВЕ: С цел безопасното провеждане на състезанието организаторите въвеждат следните ограничения:
1. Състезанието ще се проведе с оръжие за ловна стрелба, собственост на СЛРД „СОКОЛ 1899” град Елена;
2. Боеприпаси – патрони и панички ще бъдат предоставени от СЛРД „СОКОЛ 1899” град Елена;
3. Забранено е използването на лично оръжие и боеприпаси;
4. Провеждането на състезанието ще се осъществи на групи по 5 състезатели които стриктно спазват указанията на съдията водещ стрелбата;
5. До ловното стрелбище ще се стига по маркиран маршрут, от центъра за регистрация на мероприятието, по пътя Елена - Твърдица, със собствен транспорт. Автомобилите, собственост на участниците се паркират на определеното за това място.Разстоянието от центъра за регистрация до ловното стрелбище е 3 километра;
6. По време на състезанието участниците и публиката заемат определените за това места и спазват указанията на коменданта;
7. Организаторите запазват правото си да дадат допълнителни указания преди началото на състезанието.
РЕД ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО: Състезанието се провежда на групи по 5 състезатели по ред предварително определени чрез служебен жребий.
ТАКСА ЗА УЧАСТИЕ: Участниците заплащат състезателна такса в размер на 30 лева. Сумата се превежда предварително по сметката, обявена в регистрационния формуляр.
КЛАСИРАНЕ И НАГРАДИ: Класирането ще бъще индивидуално до шесто място,като награждаването до трето място с купи,  а до шесто с грамоти.

ОТГОВОРНИК ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПРОЯВАТА: 

ТИХОМИР КУЗМАНОВ – 0888 89 75 89, е-mail: geomap@abv.bg
