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Уважаеми приятели, 

Изключително ми е приятно да ви съобщя, че  Ротари клуб Хасково - Аида  , със съдействието на Ротаракт клуб Хасково и Интеракт клуб Хасково,  организира RYLA семинар (Rotary Youth Leadership Award) , който ще се проведе от 17.05.2013 год. до 19.05.2013 год. в гр. Хасково,  хотел „Родопи”.

Темата на семинара е “Лидерство, приоритети, ценности”.

Нашият клуб ще бъде домакин на  RYLA семинар за първа година, с желанието ни да го превърнем в ежегодно събитие.

Семинарът се организира за младежи, които желаят да се изградят като лидери , да споделят своята гледна точка за своите приоритети и ценности в живота и да научат от останалите участници в семинара тяхната гледна точка.

Надяваме се това да бъде интересна тема за дебати , тъй като времето, в което живеем, е изключително динамично и сякаш позабравяме някои стари , но добри практики в живота и в общуването между хората.

От името на Ротари клуб Хасково – Аида  ви призовавам да вземете участие в семинара, като изпратите активни младежи, свързани с вашия клуб или общност. Участниците в RYLA могат да бъдат членове на Ротаракт клуб, на Интеракт клуб или изявени младежи от вашата общност, номинирани от Ротари клуб,  на възраст  от 18 до 25 години. Ще бъдат допускани и участници в много близка до тази възраст.

Всеки Ротари клуб може да предложи до 2-ма участника в RYLA семинара. Участници могат да бъдат младежи, които не са участвали в предишни  RYLA семинари.

Общият брой на участниците в RYLA семинара е 16.
Кандидатите следва да изпратят до 26-ти април 2013 година на e-mail -  kapkavoinska@abv.bg:

1. CV с посочени е-mail и телефон за връзка.

2. Мотивационно писмо:  Какво Ви мотивира да участвате в  RYLA семинар на тема  “Лидерство, приоритети, ценности”. 

3. Актуална снимка.

4. Препоръка от президента или секретаря на спонсориращия ги Ротари клуб.

Одобрените кандидати за участие в семинара ще бъдат уведомени на посочените от тях е-mail и телефон за връзка  до 30 - ти април 2013 год., когато ще им бъде изпратена и програмата на семинара. 

Таксата за участие e в размер на 50 лева за всеки участник и следва да бъде преведена по банкова сметка в срок от 7 - ми  до 15 - ти май 2013 год.,  след уведомяването на кандидатите за участието им в семинара.

Всички разходи на участниците по провеждане на RYLA семинара /две нощувки на 17.05. и на 18.05.2013 год. , две вечери - на 17.05. и на 18.05.2013 год., две закуски на 18.05. и на 19.05.2013 год., един обяд на 18.05.2013 год., както и  културната програма в гр. Хасково/  се покриват от  посочената такса за участие, от организаторите и от субсидия от Дистрикт 2482. 

Транспортните разходи до гр. Хасково и от гр. Хасково до местоживеенето на участниците се поемат от участниците и/или спонсориращите ги Ротари клубове. 


Скъпи  ротарианци, ротарактори и интерактори, проявете активност и изпратете участници в това престижно училище за бъдещи лидери. 


Ваша в Ротари, 
Светломира Генева 
Президент на Ротари клуб Хасково - Аида 2012/2013 


За повече информация относно кандидатстването и програмата на семинара:

Капка Войнска  - РК Хасково- Аида - тел: 0888 240 181, e-mail:  kapkavoinska@abv.bg
Елена Попова   - РК Хасково – Аида -  тел:  0886  77 52 56  , e-mail:  helan_el@abv.bg
